



欣彰遷新廠 輕型壁虎產能躍升

文/惠達副總編輯 張剛豪

台灣家居修繕裝潢用輕型壁虎製造指標大廠「欣彰工業股份有限公司」今年2月正式遷入位於彰化市的新廠。7,000平方公尺的新廠動線規畫完整，除了負責國內外接單的業務辦公大樓外，廠區也依據沖壓、螺絲、自動點焊/組合/塑膠射出、線切割、包裝等不同製造工序進行清楚劃分並增設產線，透過廠內資深技師的操作，不僅可精準控管產線各階段的運作，也能保證每批交到客戶手中的壁虎成品皆達到符合國際規範的一致品質。新廠啟用後，欣彰在中空壁虎、快速壁虎、鐵製壁虎、尼龍壁虎等主力品項的年產能將可出現顯著提升。原花壇廠區部分也將轉型做為大型機具倉儲，為日後再有產線擴充需要時投入使用。

聯絡人：許乃尹小姐
Email: sales@hsinchang.com.tw

超群技術 吸引國外龍頭廠放心下單

使用自動化設備嚴控產品品質和具備自主研發設計能力是欣彰能持續在歐美日高端市場佔有一席之地的重要成分。為了提升產能及縮短國外客戶很重視的交期，欣彰新廠設置有三次元測量儀、線切割機、放電機以及必要檢測設備以隨時因應客戶端產品和模具設計變更的需要；另外，研發團隊40多年累積下來的自主模具開發能力也讓客戶產品的技術機密免於外流，這也是欣彰數十年來能持續獲得歐美日輕型壁虎和手工具世界龍頭大廠指名配合的原因。

陳尊聘董事長自信地表示：「越難做的客戶往往做得越久！因這類客戶要求嚴格，需很紮實的技術基礎才能勝任，做出來的品質也才能符合客戶期待。欣彰的團隊甚至能針對客戶提供的技術圖面即時提出改良建議，讓客戶產品發揮最佳效能。一拍即合的默契更是讓欣彰與許多國外指標大廠一合作就是數十年！」

新廠+新市場+新產品 業績成長上看20%

遷入新廠後，將有助欣彰在接單、設計開發、生產、品檢出貨進行更效率化和更具競爭力的整合。客戶的問題可以立即處理，產品研發所需的時間大幅縮短，產能、品質和交期也會有顯著的提升。

陳董事長表示：「設備和人員皆升級的新廠一方面可以加快我們現有客戶新品開發的進程，另一方面也能幫助我們找回那些之前因同業仿冒或低價競爭而流失的舊客戶訂單。按照當前的產業狀況，樂觀預估明年的業績成長將可達到20%的成長幅度。在新品開發方面，目前輕型壁虎佔欣彰銷售業務約80~90%的比例，團隊將持續鑽研應用上更省力、操作工序更少、更輕量化、鎖固後更牢固的壁虎產品。」

陳董事長強調：「因為直接面對客戶，所以可以深入了解客戶的需求。欣彰相當重視與協力廠和客戶端的配合，把客戶視為夥伴在經營，更是欣彰追求永續發展的指導準則。」■

